
Rud Pokornému v Prahe.

Milý Príteli!

Paste, namíste, brží odpovídám. Predne čo se tyče dopí-

swo; ty posílam s dkami zpěc. Priložte k ním ješte ten

to a zapečešte to po budaucnost. Dacit vreho je:

nehádejme se a poctiwě pracuje na národa roli dedičné.

Škoda síce, že sa nova karta mnou proti besnote Ma-

darské vyhorená, potom po nezdaru, jejím, poznovu Vami

sdvožena takto vínou obou stran cile nedostalila. Ti naši

monor diplomati všecko pošpinili a pokazili. Niegež

tomu dal poslední ranu. Muže se s frančiskom objať

a mohou pak diplomatiswat dále. Ja vím, že národ je obou

paralyzuje a dementuje-

Po enunciacech Riegra a všech časopisu - bohužel. Náš

Listu - mne nemožno jiné, teda cirkewní weci česky psat.

Pomohlili sobě aspoň Češi tímto liegrovskym krozem, preje

me jim zdaru, nás posotili nazpec, Maďaram w hrtan.

My již jen rozem kratkym slovenčiny musíme sa bránil

proti maďarským zadovkám s uchatiujm, položúc stranou

dlouký palaš československy. Že nebylo potrebí ani

Čermakowských kritik, ani tarmy francisci-Pietrowské

ani Riegrowkých klisseriad, to pokaze dejeji, dost

brzo swej hlas powyšit mající. Pešťe i Slavie boušila do toho!!

Nám teď nezbyva sine, než udržovať vzájemnost literarní

nekačerovať se pro literky, ducha dobrého slovanského, kde

sest k nálezení udržovat, sílit a celem state proti všem

vrahům jmena slovanského. Troroctky duch nem k tomu

potřebný, abychom kiesrovi fiasco s maďarmi predpovedíti mohli.

My se konečně na to fiaseo netešíme, nebo víme, že to bude

mnoho stati bratrskej kmen česky, nám tak blízký a tak

prejný. Rieger je k politovaní. Veku nynejšího panující

idea není státní pravo, ale idea národnosti. Z toho plyne

všecko ostatní



Čo mne se tyče, ja nemohu se postaviti v celo

teď, ant tak mne nechali padnost z obou stran

slovo vedouci. Ja mohu jim obema právem prí-

volat, viderme Confules-

Ja sem prave ted pod tisk uchystal obšírnejší

jubilejní prednášku, 300 letou pamiatku sborníka

symbolu cirkwe evanjelické v českoslovenčine. Až

to vyjde pošli vam to pro statu notitich

Moje papiry z r. 1848 usporadujú pilne. Je toho

již značný bálik a vecí mnoho velmi zaujímavých.

vyšaduje to mnoho času, nebo duch ustava pod vtisky

dlnovujícímí se a práce nejde tak od ruky, jako duch

a úmysl usbudil a předmožil.

Posilám zde 20 zl. na Radhošť, který sonať sebral

jem pri zábavě w H. Martine. Prosím Vás velmi nah-

livě o oddaní toho p. 2 Jandovi s tím vzkázaním mu

prosebným, aby mi hned po Vašnosti poslal pojštem

jak na tuto jumnicku, tak i na onnu (píst zl.

jemu poštou poslanou. Jde mi o to, abych to kupoko-

jem dáreň v znamost uvedl jim. Nebo zvlášť čo do

posledního, w Martine sebraneho touctu mám se čo

bát těch, proti jichž damanom jsem remonstratovné

vyzval k obetem na Radhošť obecenstwo mým duvodnú

pristupne. Tiby učinili hned krik, kdyby te to melo pro-

tahnout tak dlauho, jako se protahuje pojíštení prom

zasilky. Prosím Vás o Časkawe mi sprostredho.

vaní teto zaležitosti. V Jandu jjem tak úsilne

prosil o posištení - a nemohu se toho dočekat. Takto

nadeji se vysledku. Muže to byť pojišťeno treba na

jednom konsku papin rudaním príležitosti priníž stala

se sbírka Powní pri Tuštallacii úradu Senioralního na

Myjave, druhá pri zábawé přátelské w se sv. Martine

mnou zavedena svírka na Radhorla



Z Orawy nevím nic, Tešiloby mne kdybychom

tamodli dostali pozvaní k nejaké porade.

Nádosi - Odrobinak je šlechetný muž. Ja-

kovému, málo paru. Mladý Loch je razný mla

dý mus. Tam je také Lačo, farár v setebném

energicky chlapík. Janorka odjel do Liptova,

Ale však to znáte všecko. Tak to teď po

Racegrovem vystoripem vyhlíží, nevím, jen si to mo-

ku predstaviti. Tak je teď nekdo muje s ma-

dary prateliť, a slovensku prítelem byť, to chapej

kdo chceš, ja to nechajú.

Ja ješte w Martine prischuji Slawie pripil mu

prípitek: dnes už vyzwanli ludu, z plna srdce od-

volam vše? A rád. Tak se to človek mení v

umyslech a želeinách.

Ne, radeji zapomenont na uz takového.

Nemam již v bolesti srdce svého w podob

nont dce, nešli zachovej nám Pán Bůh Cechy

v jich ryze slovanske podobe. Mladež českou

opatrujte

Srdečné pozdrawy od mojí žienky a od

Fajnoru, kterí byli je onehda na pohřebe

naši ličitelky ju. Koppove. Fajnor byl celý

ustrnutý, nad oslovstám kiegjm.

Nu s Bohem!

Vašnosti

oddaný

Dr Hurban
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Britký tento list som vyčol už zo

zaperadeneho ballka a napísal

miernejší, ale vo veci taký

20 zl. pre Radhosť priložen ti,

H
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